
 
 

 

OR-03.0003.82.2026  

 

 Pani 

 Agnieszka Pogoda-Tota 

 Radna Miasta Krakowa 

 

 

Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie budowy ścieżki rowerowej  

przy ul. Piastowskiej na odcinku od ul. Armii Krajowej do ul. Mydlinckiej, przekazaną przez Panią 

Iwonę Chamielec, Wiceprzewodniczącą Rady Miasta Krakowa 5 lutego 2026 r., uprzejmie 

informuję. 

 

Ad 1. 

 Na wskazanym odcinku planowana jest budowa drogi dla rowerów. Zespół Zadaniowy 

ds. niechronionych uczestników ruchu opiniował dokumentację projektową dla wskazanego 

odcinka, a projekt i wydane opinie dostępne są pod adresem: 

https://ztp.krakow.pl/rower/audyty/audyt/przebudowa-ul-piastowskiej-w-zakresie-

przebudowy-chodnika-oraz-budowy-sciezki-rowerowej. 

 

Termin realizacji jest niezależny od intencji Gminy Miejskiej Kraków, a zdeterminowany 

realizacją inwestycji niedrogowej. 

 

 

Ad 2. 

 Pismem znak RU.461.1.819.2023 z dnia 26 lutego 2024 r. na podstawie umowy  

nr 333/U/ZDMK/2023 z dnia 15 czerwca 2023 r. zostało wydane uzgodnienie projektu 

architektoniczno – budowlanego branży drogowej przebudowy ul. Piastowskiej w zakresie 

budowy chodnika oraz budowy ścieżki rowerowej w Krakowie w związku z inwestycją  

pn. „Budowa zespołu budynków mieszkalnych wielorodzinnych, w tym dwóch z usługami w parterze,  

z garażami podziemnymi z towarzyszącymi urządzeniami budowalnymi, z niezbędną infrastruktura 

techniczną oraz utwardzeniem dojść i dojazdów na części działek nr 262, 264/3, 265/3, 265/4, 265/5 

oraz na działce nr 263, 264/1, 264/2 obr. 5 Krowodrza przy ul. Mydlnickiej/Piastowskiej”. 

 

Do Zarządu Dróg Miasta Krakowa nie wpłynął harmonogram robót sporządzony przez 

inwestora, jednak dysponujemy zaświadczeniem o zgłoszeniu robót budowlanych znak: AU-01-

7.6743.914.2024.EFI z dnia 7 sierpnia 2024 r. 

 

 

 

 

https://ztp.krakow.pl/rower/audyty/audyt/przebudowa-ul-piastowskiej-w-zakresie-przebudowy-chodnika-oraz-budowy-sciezki-rowerowej
https://ztp.krakow.pl/rower/audyty/audyt/przebudowa-ul-piastowskiej-w-zakresie-przebudowy-chodnika-oraz-budowy-sciezki-rowerowej


 

 

 

Ad 3. 

 W ramach inwestycji gminnej pn. Przebudowa ul. Piastowskiej na wysokości planowanego 

Krakowskiego Centrum Muzyki ZDMK/T1.1/21  są realizowane odcinki ścieżek rowerowych: 

 

• po stronie zachodniej ul. Piastowskiej od zjazdu do Centrum Muzyki oraz parkingu 

kubaturowego do ulicy Mydlnickiej wraz z przejazdem rowerowym oraz od ulicy 

Mydlnickiej do granicy działek nr 265/21 i 265/17 obr. 5 Krowodrza; po zachodniej 

stronie ulicy od mostu na rzece Rudawie do zjazdu przeciwpożarowego Centrum Muzyki 

zaprojektowano ciąg pieszo-rowerowy (wspólny ciąg dla pieszych i rowerzystów);  

 

• po stronie wschodniej ul. Piastowskiej, od mostu na rzece Rudawie poprzez przejazd 

rowerowy przez al. 3 maja do ul. Igrców.  

 

Dalsza kontynuacja ścieżki rowerowej i chodnika po zachodniej stronie ul. Piastowskiej  

w stronę ul. Armii Krajowej powinna nastąpić w ramach umowy inwestorskiej  

nr 333/U/ZDMK/2023. Zadania były koordynowane na etapie projektów. 

 

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 
Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

3. Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 

4. Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie 

5. Biuletyn Informacji Publicznej 

6. Aa 
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